



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

**Р І Ш Е Н Н Я**

**Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо засудження військової агресії російської федерації та будь-якої співпраці з окупантами**

У зв'язку з широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Указ Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», Укази Президента України від 14 березня 2022 року № 133/2022, від 18 квітня 2022 року № 259/2022 та від 17 травня 2022 року № 341/2022 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», беручи до уваги Постанову Верховної Ради України від 14 квітня 2022 року № 2188-IX «Про Заяву Верховної Ради України «Про вчинення Російською Федерацією геноциду в Україні», обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Схвалити текст звернення депутатів Одеської обласної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо засудження військової агресії російської федерації та будь-якої співпраці з окупантами (додається).

2. Надіслати вказане звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України.

Голова обласної ради



Григорій ДІДЕНКО

03 червня 2022 року  
№ 443-VIII

Додаток  
до рішення обласної ради  
від 03 червня 2022 року  
№ 443-VIII

**ЗВЕРНЕННЯ**  
**депутатів Одеської обласної ради до Президента України,**  
**Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України**  
**щодо засудження військової агресії російської федерації**  
**та будь-якої співпраці з окупантами**

Вже понад три місяці триває героїчна боротьба українського народу проти російських окупантів. російська федерація щодня нищить наші міста і села, вбиває мирних людей, хоче стерти з лиця землі все українське. росія на очах усього світу вчиняє численні військові злочини та злочини проти людства і підступно заперечує це.

Хочемо рішуче підкреслити, що Одеська область – це невід’ємна частина України. Ми, депутати Одеської обласної ради VIII скликання, представляємо і захищаємо спільні інтереси жителів Одещини, тому запевняємо, що наш регіон – це частина суверенної та унітарної України. Ніякі інші сценарії не підтримуються ані мешканцями області, ані представниками депутатського корпусу обласної ради, ані законно обраною народом місцевою владою.

Ми, депутати Одеської обласної ради VIII скликання, рішуче засуджуємо та відкидаємо будь-які форми співпраці з російськими окупантами! Ніякої співпраці з ворогом!

Запевняємо: Одещина ніколи не буде скорена і завжди усіма можливими способами протистоятиме загарбникам. Ми цінуємо нашу свободу і будемо боротися, поки ворог не відступить за наші кордони.

Наші серця і душі зараз – зі всією Україною, яка мужньо бореться і обов’язково переможе. Найбільше випробування нашого народу дуже швидко показало всьому світові і нам самим, перш за все, хто ми є насправді. Ми – єдиний вільний народ, хоробрий і непереможний!

Підкреслюємо: Одеська область – це Україна! Ми відчуваємо себе частиною сучасного європейського суспільства. Наша країна – єдина та незалежна! Від сходу до заходу, від півдня до півночі. Все інше – це провокація та підступні інсинуації ворога.

Слава Україні! Героям слава!